
Januarsko srečanje Združenja Manager Dejan Turk: Ukrepi v koalicijski pogodbi dobri, največja težava je dobra ekipa, kijih bo znala uresničiti
Ljubljana - Zoran Jankovič
(PS), Ljudmila Novak (NSi) in
Radovan Žerjav (SLS) so se vče-
raj udeležili Januarskega sreča-
nja Združenja Manager, ni pa
bilo povabljenega novega pre-
miera Janeza Janše. Tako mu
menedžerji niso mogli poveda-
ti pričakovanj do nove vlade, ki
so jih izrazili ob robu srečanja.

nejc gole
Silva Čeh

Janši bo pričakovanja menedžer-
jev lahko prenesel najverjetnejši
novi gospodarski minister Rado-
van Žerjav, ki ga je SLS evidentira-
la kot kandidata za ministra za go-
spodarstvo, razvoj in tehnologijo.
S tem se morajo strinjati še drugi
koalicijski partnerji.

Na vprašanje, kako bo vlada
delovala v korist gospodarstva,
je Žerjav napovedal bolj prijazno
poslovno okolje: »Zagovarjam
razbremenitev gospodarstva, tudi
davčno. Zavedam se, daje to veliko
tveganje, ampak brez sprememb
ni sprememb. Med mnogimi ukre-
pi bo treba zbrati tiste, ki jih bomo
naredili takoj, naslednje pa med
celotnim mandatom. Verjamem,
da bodo morebitna znižanja dav-
kov povečala prihodke v proraču-
nu.« Prva prednostna naloga pa bo
po Žerjavovih besedah razbreme-
nitev stroškov dela.

Predsednik Združenja manager
Dejan Turk je ukrepe v koalicijski
pogodbi označil za dobre. »Najve-
čja težava je dobra in trdna ekipa,
ki bo znala te ukrepe uresničiti,«
je še dodal Turk. Kot najnujnejše
ukrepe pa je naštel sprejetje spre-
memb insolvenčne zakonodaje,
ki je že v parlamentarni procedu-
ri, varčevanje in socialno kapico.
Glede zadnjega je rekel: »Upam,
da slovenski inženir čez nekaj
mesecev ne bo več dražji od av-
strijskega.«

Tudi predsednik uprave Gorenja
Franjo Bobinac je izpostavil var-
čevanje »na vseh ravneh« pa tudi
spremembe davčne zakonodaje,
reformo trga dela in zmanjševa-
nje administrativnih ovir. Glavna
direktorica trebanjskega Trima
Tatjana Fink je opozorila, da mora
biti varčevanje tam, kjer je smisel-
no, po njenem mnenju pa so nujne
še stimulacije za inovacije.

Predsednik uprave Palome Dar-

ko Bracic je opozoril na nujnost
čimprejšnega sestavljanja nove
vlade: »Čim prej bo vlada opera-
tivna, tem manjši bo deželni rizi-
ko in tem lažje bomo pridobivali
zavarovalne limite in kredite v tu-
jini.« Po njegovem mnenju so nuj-
ne tudi spremembe v energetski
politiki in delavski zakonodaji ter
odprava kreditnega krča. »Mi ne
moremo priti do svežega denarja
in ne moremo reprogramirati sta-
rih finančnih obveznosti, ker so
banke blokirane,« je pojasnil prvi
mož Palome.

Matjaž Rakovec, predsednik
uprave Zavarovalnice Triglav, pa
je poleg pokojninske in zdravstve-
ne reforme poudaril tudi pomen
gradbeništva: »V Sloveniji imamo
ogromno strokovnega kadra iz
gradbeništva, treba je pomagati
enemu od še delujočih podjetij,
spremeniti lastniško strukturo in
postaviti dobro upravljavsko struk-
turo. Za tem mora stati Republika
Slovenija, speljati mora projekte,
ki so jih gradbena podjetja v tujini
izgubila, in podjetju dati jamstva.«

Po njegovih besedah lahko tudi
največja slovenska zavarovalnica
pomaga spodbuditi gradbeništvo:
»Mi lahko prosta sredstva namesto
v vrednostne papirje usmerimo v
donosne gradbene projekte, ki pri-
našajo najemnino. Tu imamo kar
ambiciozne načrte, tako da bomo
aktivni investitor.«
Za zavezo menedžerjev,
politike in sindikatov
V teh slabih časih, ko država za-
radi padanja bonitetnih ocen in
drugih slabih okoliščin plačuje
200 milijonov evrov več za svoj
dolg, kakor bi sicer, je težko govo-
riti o štiriodstotni rasti in preboju
Slovenije med 15 najboljših v EU
leta 2020, kakor piše v Zavezi za
uspešno prihodnost Slovenije.
Toda od te zaveze ne odstopamo,
je na Januarskem srečanju mene-
džerjev dejal prvi med njimi De-
jan Turk. Med drugim je poudaril
slovenska načela za prestruktu-
riranje dolga in pomen socialne
kapice, kajti brez dobro izobraže-
nih ljudi ni dobrih podjetij, zato
Združenje Manager veseli, da se
potreba po uvedbi socialne kapi-
ce omenja v tako rekoč vseh pro-
gramih strank. »In začnimo ob-
navljati dialog, da ne bomo v trdi
igri gospodarskega preboja igrali
zgolj igre na srečo.«

Iztok Seljak, predsednik poslo-
vodnega odbora Hidrie je pouda-

ril, da se morajo menedžerji poleg
drugega podajati v nove poslov-
ne modele, v niše, kjer se čutijo
preboji, kakor jih kaže slovenski
avtomobilski grozd. V Srbiji so
slovenski menedžerji skupaj s
srbskimi pred kratkim ustanovi-
li gradbeni konzorcij Feniks, ki
vključuje več kot 40 podjetij in
obeta milijardne posle. Poleg za-
veze menedžerjev bo pomembna
pozitivna zaveza tako s politiko
kakor s sindikati in tudi z mediji,
je poudaril Seljak.

Potreben je konstruktiven di-
alog med vsemi partnerji, je bil
jasen tudi dr. Peter Kraljic, nekda-
nji direktor in partner svetovalne
hiše McKinsev. Toda pri tem je
poudaril: »Če bi bil na tem sreča-
nju navzoč Janez Janša (kot novi
predsednik vlade), potem bi dal
jasen signal, naj jemlje gospodar-
stvo resno.« Tudi Sonja Gole, di-
rektorica Adrie Mobila, je dejala,
da v kriznem času, ki je usoden še
zlasti za Slovenijo, ni več časa, da
bi vsak delal po svoje, ampak so
potrebne resne zaveze. In dobro
bi bilo, če bi k temu povabili tudi
menedžerke in mlade s svojimi
novimi idejami.

Dušan Semolič, predsednik
Zveze svobodnih sindikatov Slo-
venije, je opozoril, da so doslej
sindikati z vsemi vladami skle-
pali socialne sporazume, le z za-
dnjo (Pahorjevo) žal ne. Semolič
je dejal: »Če bi si prisluhnili, bi
bila marsikatera reforma spreje-
ta. Tudi zato se del socialnih par-
tnerjev že srečuje, da bi vladi, ko
se bo sestavila, predstavili svoje
videnje rešitev. Vseh pobud iz
Evrope nikakor ne bi bilo dobro
jemati kot suho zlato,« je dejal
Semolič in dodal, da socialne pra-
vice ne smejo biti sužnje razvoja.
Christof Droste, direktor Helle
Slovenija, je med drugim opozo-
ril, da je Slovenija včasih zasledo-
vala Švico, zdaj pa je pomembno
sprejeti vizijo in ji slediti. »Močna
vlada z vizijo so bile tudi moje bo-
žične želje,« je dejal Droste.

Podobno je poudaril dr. Bo-
štjan Vasle: »Ni dovolj le dialog, ta
mora dati tudi rezultate. Sloveni-
ja je odvisna od razmer v evrskem
območju, ki mu že grozi padec v
recesijo. Odvisni smo od najpo-
membnejših trgovskih partneric
in od nujne stabilizacije javnih
financ« Tjaša Kolenc Filipčič,
vodja trženjskega komuniciranja
iz Zavarovalnice Triglav, je kot



predstavnica mladih menedžer-
jev poudarila, da se mladi zave-

dajo pomena etike, ki je nujna
za vzpostavljanje zaupanja, zlasti

ker smo v gospodarski, politični
in zlasti krizi vrednot.

Janezu Janši bo pričakovanja menedžerjev lahko prenesel najverjetnejši novi gospodarski minister Radovan Žerjav (na desni). Na fotografiji v pogo-
voru s predsednikom Združenja Manager Dejanom Turkom. FOTO UROŠ HOČEVAR


